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Циљ предметa:  Изучавање  демографских промена у свету и код нас и како оне утичу на туристичка кретања и
запослених у туризму. 
Исход предмета 
Оспособљавање  студената за  разумевање  суштинског  значаја  демографских  процеса  у  туризму,  као  и  утицаја
демографских трендова на развој туризма. Такође, оспособљавање доктораната за постављање проблема истраживања
и коришћења одговарајуће методологије, као и за анализирање добијених резултата истраживања. 
Садржај предмета
Предмет  обухвата  анализу  демографских  трендова  у  свету  и  у  Србији,  као  и  демографску  анализу  туриста  и
запослених у туризму у свету и код нас. 
Теоријска настава – 
Анализа демографских промена становништва у свету и код нас и њихов утицај на тенденције и трендове у туризму.
Туристичка  кретања  и  развој  туризма  у  земљама  са  високом,  односно  ниском  стопом  природног  прираштаја  и
интензивним миграцијама 
Туризам као фактор мобилности истановништва (запослених и туриста). 
Анализа полно-старосне структуре у свету и Србији, однос младог, средовечног и старог становништва и туристичка
кретања појединих група становништва.
- радни контингент и његов удео у туристичким кретањима (запослени и туристи)
-  Старо становништво (65 и  више година)  и њихов удео у туристичким кретањима и  поређење са уделом истог
становништва у Србији и њиховим туристичким кретањем 
Практична настава –  Анкетирање домаћих и страних туриста код нас, као и запослених у туризму и анализа и
обрада прикупљених података.  Затим, прикупљање података из туристичких агенција,  хотела,  са крузера и др.  о
полно-старосној  структури  туриста,  као  и  запослених  у  туризму,  анализа  добијених  података  и  компарација  са
структуром  сличног  контигента  из  иностранства  код  нас. Аналитичко представљање резултата о утицају
демографских трендова, појава и процеса на потребе тржишта у туризму.
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Број часова активне наставе предавања: 4 (60) Студијски истраживачки рад: 
Методе извођења наставе  
Фронтални, индиректни облици, посебне врсте рада. Метода усменог излагања, метода разговара, текстуална метода,
илустративно-демонстративна  метода  и  др.  Предавања  се  комбинују  са  комуникативним,  интерактивним  радом
студената, од који се очекује активно учешће и критичко размишљање. 

Оцена  знања (максимални број поена 100)
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